





ha az érdeklődés nem volt már a központi... Kisebb csoportokban vitatták a párt...

A koalíciós kabinet.

Gróf Andrassy Gyula egyelőre nem utazik Bécsbe. Egyelőre semmi oka sincsen...

Ellenzéki részen még mindig bíznak Andrassy missziójának sikerében, bár tudatában vannak annak, hogy a kormányválság és a helyzet megoldása még nagy akadályokba ütközik...

Beszélték különben már azt is, hogy Andrassy Gyula gróf terveit megbeszélte a néppárti közeli álló körökben egyenesen Darányi Ignác...

Ön ismer engem és tudja, hogy nem szoktam nyilatkozni. Sem azt, a mit a számba adnak, sem hozzá hasonlót nem mondottam...

Nem vagyok tagja a vezérőrbizottságnak. Mi, a disszidensek csak passzívul működünk...

Kilépések a kormánypártból.

A szabadelvű pártban — mint már megírtuk — mindjárt akkor, amikor az ellenzéki koalíció...

Hitelez ugyan nem talált ez az abszurd hír, de annyit mégis elírt, hogy a kilépésre készülő szándék végrehajtását felfüggesztették...

Gróf Károlyi Mihály a Kossuth-pártban.

Gróf Károlyi Mihály országgyűlési képviselő ma a következő levelet intézte Kossuth Ferencnek:

Nagyasszony Elnök Úr! Az a bűntudom, hogy a jogszabályok közeli érdekeltségem meg a mostani választások eredményei...

Pártértekezletek.

A függetlenségi és 48-as Kossuth-párt holnap délután 6 órakor a Royal-szálló külön terében értekezletet tart.

Az országgyűlési néppárt ugyancsak holnap délután hat órakor tartja értekezletét a Ferenc József-rakparti párhelyiségben.

Pogány Lajos mandátuma.

Több fővárosi lapban megjelent, hogy Pogány Lajos, a téli választókörlet képviselője disszidens, vagy újpárti programmal választatot meg...

A fővárosi választások.

A központi választmány ma délelőtt ülést tartott, Halmos János polgármester elnöklése alatt, amikor is az elnök bejelentette, hogy a IX. kerületben megtörtént választás eredményeként...

Canpor József előadó javaslatára megadja a felhatalmazást a kir. ügyészségnek arra, hogy Hindy Kálmán kérelmére Hecht Ernő és Kasics Péter ellen...

A német kereskedelmi szerződés. Németországban már számolnak azzal a körülménnyel, hogy Ausztria és Magyarország...

Berlin, febr. 15.

A birodalmi gyűlés kereskedelmi szerződési bizottsága ma kezdte meg tanácskozását Ausztria-Magyarországgal való kereskedelmi szerződéssel.

Nyilvánvalóan kitűnik Richthofen szavából, mennyire elferdítik a való tényállást Bécsben, amikor az önálló vánterület létesítése tekintetében a német kereskedelmi szerződés ügyét tüntetik föl, mint a legnagyobb akadályt.

Gróf Károlyi Mihály országgyűlési képviselő ma a következő levelet intézte Kossuth Ferencnek: Nagyasszony Elnök Úr! Az a bűntudom, hogy a jogszabályok közeli érdekeltségem meg a mostani választások eredményei...

Az osztrákokról.

Az osztrák képviselőháza ma, a költségvetés folytatásához tárgyalásánál, a költségvetés folytatásához tárgyalásánál, a költségvetés folytatásához tárgyalásánál...

tek bele a mi dolgunkba és általában nem tudták leplezni bosszankodásukat azon, hogy most már komoly számot kell vetni a gazdasági kivilágítás eshetőségével.

Bécs, febr. 15.

Bécsiek Derschatta képviselő és társainak indítványa, kik 48 tagú választmány kitűzést kértek Ausztriának Magyarországhoz való viszonyának megvizsgálására.

A költségvetés tovább tárgyalása során Chludszólván a miniszterelnök kijelentéséről, mely Ausztria érdekében Magyarországgal szemben való megvédésére vonatkozik, kijelenté, hogy a miniszterelnök e körében támogatást talál az összes pártokban, meg a német néppártban is.

Silva-Tarouca képviselő a Magyarországgal való viszony fejlődésén tekint végig, rámutat a magyarországi türelmetlen magyarosításra és azt mondja, hogy Ausztriát nem lehet nemzeti állanegységnek tekinteni.

Romanovics képviselő azt akarja, hogy az osztrák kérdést a központi választási és összes pártokat felvonuló választmányi bizottság által tárgyalják meg.

Starozinsky képviselő megjegyzi, hogy a lengyel klub a kormányban szemben való magatartását nem annak programjához, hanem eslekedetéhez köpest fogja szabni.

Ivoovic kijelenti, hogy a ház munkatársai és a németek és csehek igazságság megvédésétől függ, de attól is, hogy a többi összes szlavonépeknek is megadják papírt, hanem valóban biztositás az egyenjogúságot.

Sternberg képviselő kijelenti: Husz év óta egy kormányzat nem volt erje és tekintélye, hogy sikeressen felépített volna Magyarország tulsálya ellen.

Az osztrák képviselőház keresztény szocialista pártgyűlése ma délután Dr. Langer elnöklettel tartott ülést, amelyen Dr. Langer elnök beszélt a keresztény szocialista párt programjáról.

Budapest, február 15.

Rigo Ferenc mandátuma. Nagyváradról távirátok: A bihari pótválasztás elnökének, Márkus Lászlónak, dr. Tóth László szabadelvű jelölt bejelentette visszalepését...

A Jászberényi mandátum. Holnap reggel a jászberényi választásnak egy óven tagú bizottsága ülnek a fővárosba. Bató János királyi közigazgatási vezető mellett, hogy Apponyi Albertnek, mint Jászberény város új képviselőjének a mandátumot átnyújtsa.

Tisztul a levegő. Félhivatalosan adják ma hírül: Ó felsége Kálmay Albertot, Szeged szabad királyi város főispánját és Mikó Bálintot, Csik vármegye főispánját ezen állásuktól saját kérésükre felmentette.

Az osztrákokról. Az osztrák képviselőháza ma, a költségvetés folytatásához tárgyalásánál, a költségvetés folytatásához tárgyalásánál...

dr. Oráry Ferenc nagyvárosi országgyűlési képviselőt emlegetik, aki az idők szerint Vesprém vármegyének politikai vezetője és legnépszerűbb embere.

A bekés-csabai pótválasztás. Bekés-Csabáról táviratozzák: Holnap lesz a pótválasztás Achim András szocialista és Zsilinszky Mihály államtitkar között.

Bulgín működik.

A reakcionárius új orosz belügyminiszter megkezdte, azaz folytatja az Isten kegyelméből való ezári hatalom megőrzésére irányuló működését.

A sajtó ellen.

Bulgín belügyminiszter és hangoz körlevelet intézett a pétervári újságírók szerkesztéséhez, a melyben megtilta nekik, hogy Trejov határozott engedelmével a sajtóellenes intézkedéseket és zavargásokat bármint közleményt hozzanak.

Witte nyilatkozik.

A „Petit Parisien” levelezője előtt Witte megvárta a hírt, hogy a sajtó elleni intézkedések megkezdését jelölje, de azonnal kinyilatkoztatta, hogy az orosz kormányzatnak semmi köze nincs az orosz sajtó elleni intézkedésekhez.

A mozgalom.

A gyárak tulajdonosi felhívást intéztek munkásokhoz, hogy térjenek vissza a gyárakba, de az orosz kormányzatnak semmi köze nincs az orosz sajtó elleni intézkedésekhez.

Kuropatkit visszahívják.

A kelet-ázsiai harcok legújabb szenzációja, egyelőre persze csak pusztán a hazájában, hogy Kuropatkit Mandzsuriaiból visszahívják.

Egyetlen egy esetben Anglia közel volt ahhoz, hogy a háború kavargása magával vitte volna az oroszországi hadseregnek a kelet-ázsiai hadseregét.

Mai híreinket az alábbi táviratokban közöljük: A Berliner Tageblattnak táviratozzák Pétervárról: Dicsősenko, a híres harczeri tudós, aki Pétervártól tartózkodik, hogy a harczeri irradalmat kibővíti, azt mondja, hogy a hadjárat folytatása Oroszországra nézve reménytelen.

Egy orosz haditudósító véleménye. Berlin, febr. 15. A Berliner Tageblattnak táviratozzák Pétervárról: Dicsősenko, a híres harczeri tudós, aki Pétervártól tartózkodik, hogy a harczeri irradalmat kibővíti, azt mondja, hogy a hadjárat folytatása Oroszországra nézve reménytelen.

Az orosz hajóraj. London, febr. 15. A harmadik orosz hajóraj második divíziója, amely két pancélos hajóval, egy alkohajóval és 15 torpedóval áll, Brielax ter-

gernagy parancsnokága alatt csak máskorban fog elindulhatni a kelet felé vizekre.

London, febr. 15.

A Daily News-nak táviratozzák Pétervárról, hogy a harmadik hajóraj legénysége, közlő négy a fejelemtelenség, a forradalmi proklamációt el vannak terjedve köztük. Ugyanezen ok miatt kellett a második hadosztály elindulását is elhalasztani.

Az angol felirati vita.

VII. Edvárd királynak már között trónbeszéde felett az angol parlamentben megindult a felirati vita. A trónbeszédet ép oly színtelenül kommentálják az angol reggeli lapok, mint a mily színtelen volt maga a trónbeszéd.

A feliratisok remélik, hogy a választások előtt fognak győzni. Az ellenzékiek elismerik, hogy Balfour egyelőre mindenféleképpen igyekezik elkerülni az új választást, de ő maga is belátja, hogy legkevesebb öszig a képviselőház feloszlásának meg kell történnie.

A felirati vita körülben a következőket jelentik: Az alsóház tegnapi ülésén nagy beszédet mondott Campbell-Bannerman s kijelentette, hogy a politika helyzetben sok veszedelem lát a közérdekekre.

London, febr. 15.

A felsőház felirati vitája során kijelentette Lansdowne külügyminiszter, hogy a kormányzat sikerült a hadseregben dolgozókat elfogadható módon tartani és a múlt év június óta csak olyan hajókat foglaltak le, amelyek nyilvánvalóan ártalmasak az oroszországnak.

London, febr. 15.

A felsőház felirati vitája során kijelentette Lansdowne külügyminiszter, hogy a kormányzat sikerült a hadseregben dolgozókat elfogadható módon tartani és a múlt év június óta csak olyan hajókat foglaltak le, amelyek nyilvánvalóan ártalmasak az oroszországnak.

Egyetlen egy esetben Anglia közel volt ahhoz, hogy a háború kavargása magával vitte volna az oroszországi hadseregnek a kelet-ázsiai hadseregét.

Mai híreinket az alábbi táviratokban közöljük: A Berliner Tageblattnak táviratozzák Pétervárról: Dicsősenko, a híres harczeri tudós, aki Pétervártól tartózkodik, hogy a harczeri irradalmat kibővíti, azt mondja, hogy a hadjárat folytatása Oroszországra nézve reménytelen.

Az orosz hajóraj. London, febr. 15. A harmadik orosz hajóraj második divíziója, amely két pancélos hajóval, egy alkohajóval és 15 torpedóval áll, Brielax ter-

EGYETÉRTÉS

mány hatónai politikájának és kijelenti, hogy a kormány nem készül arra, hogy helyét az ellenzék parancsára otthagyja és azt a kérdést innéi Spencer lehoz, hogy bizonyos-e a felh.

fel a szünni nem akaró éljenzessel és tapssal tüntettek a vezér mellett, mi közben az egész társaság a Kossuth-nótát énekelte.

lóm ennek a tényezőnek képviselőit körkörös és kérem őket, hogy katedrójuknak tisztább levegőjét hozták be a képviselőkhöz, a törvényhozás termébe. (Élénk tetszés és éljenzés.)

dotta, hogy Muth Alma kisaszonynak, a hercegnő bonnejának és Montignoso grófnő udvarhölgyének, valamint a Papiniano-villa szolgálatvezetőjének vallomását, amelyet közlegyűlés előtt foglaltak írásba, egyelőre nem nyilatkoznak.

nyelvű értelmjelölés helyett csak egy ilyen van magyar nyelven és szavakkal: »Tiz korona.« A jobboldali rész, melyet fehér vonalakkal

tott, »koronában« mutatja legbiztosabb ellenségeit egy ahhoz a pusztításhoz a tradíciókban a lelkész által mindnyájan az ill. intenzívben táplálószer megkezdte, az jó adag

KÜLFÖLD.

Új osztrák honvédelmi miniszter. Már hírt adunk arról a változásról, a mely közelről az osztrák honvédelmi tárczával várható.

Kedves barátaim! Utolsó percig reménykedtem, hogy talán csak rövid időre is megjelhetnek a mai szép ünnepélyen, melyet igen tisztelt tanárúrsaim és képviselőtársaim díszes köré is emel, de már három nap óta érsem megkülömből a szobát kell őriznem és így teljesen lehetetlen vált megjelésemm.

Udvözölöm a tudomány képviselőit a magyar törvényhozás csarnokában, a magyar tudomány mindig teljesebb és teljesebb sorozását a magyar állami és nemzeti függetlenségnek eszméjének megalapítását — itt van rá tann Kossuth Ferenc — (Percezik tartó meg-megújuló éljenzés és taps.)

Sohasem gondoltam arra, hogy érnek erejével elvegyem a kis hercegnőt, annál is kevésbé, mert a grófnő maga is elismerte, hogy a királynak joga van gyermekét követelnie. A diplomáciai eljárás közben szó sem volt erőszak alkalmazásáról.

Tiz korona örövény érczpenéz. Bécs, 1904. január 2-án. OSZTRÁK-MAGYAR BANK. Bilinski kormányzó.

Csütörtök, február 16. Csütörtök, f

Az egyetemi ifjuság lakomája.

Az egyetemi ifjuság ma kitünően sikerült díszlakomát rendezett a Vigadó nagytermében a tudományegyetem ellenzéki programmal országgyűlési, képviselővé választott tanárai: Kmety Károly, Ságaly Gyula, Wlassics Gyula és Ballagi Aladár tiszteletére.

Szűnő Egyesületének elnöke Balogi Aladár köszöntötte fel, mire Ballagi a független Magyarországra ülti poharát.

Az Apponyi beszédét követő zajos órázónál esz lapulnapnál Freyer József üdvözölte gróf Zichy Aladárt, ki erre a következőkben válaszolt:

Diplomáciai intervenczióról szó sem lehet. Meg fogom tenni a törvényes lépéseket az olasz bíróságoknál.

Schreiber főtanácsos. Pranger vezértitkár.

Meglepetés a vestőhelyen. A modern igazságügyelők történetében páratlan eset történt ma reggel München városában.

Kedves fiatal barátaim, szeressék és tiszteljék azon férfakat, a kiknek legelőbb érdemek is abban, hogy a törvényhozás házában a joguralom tiszta levője helyreállított. (Éljenzés.)

Kmety a következőképp válaszolt: Mélyen tisztelt úr gyém és uraim. (Élénk taps.) A midőn Kossuth Ferenc és gróf Apponyi Albert (Percezik tartó éljenzés és taps.)

Egy igen kiváló és díszes társaság keretében emlékezték meg rólam; erre nem a multam lesz érdemessé, hanem az ifjú lelkesedés, amely engem a harcba vitt küzdeni a negyokkal, küzdeni a havárért, küzdeni az alkotmányért.

Körner Montignoso grófnő elmeállapotának hivatalos mevizsgálását kérte és megtette az intézkedéseket a grófnő havi járandóságának beszüntetésére.

— Az illetel ma nem hajlít végre, mert a delikvens új tényeket hozott fel, a melyek pórének urfölvételeit teszik szükségessé.

— Új királyi tanácsos. A királyi Czifrusz Dezső stózi fűrdörvös és tiszteleltetű vérmegyési titzi főorvosnak a községvezetés terén szerzett érdemei elismerésül a királyi tanácsosi czimel díjmentesen adományozta.

De t. barátaim, talán egy kicsit hamar mondtam ki ezt a szót, hogy diadal. Mindkétféle csak azt értik el, hogy jogot szeressék magunknak arra, hogy ezután ne csak támadjunk, hanem alkossunk is. (Igaz. Ugy van!)

Kedves fiatal barátaim, szeressék és tiszteljék azon férfakat, a kiknek legelőbb érdemek is abban, hogy a törvényhozás házában a joguralom tiszta levője helyreállított. (Éljenzés.)

Ezútan Szederkényi Nándor intézett buzdító szavakat az ifjusághoz, mire Bruthy János az esztergomiak nevében Kmety Károlyra emelte poharát.

— Vivőmesterek párba. Ritka szép páros értékűeknek volt ma este tizenegy órákor színelhelye a Fodor-féle vívóterem.

— Gyári tűz. Veszedelmes gyári tűz pusztított ma hajnalban a Ferencvárosban. A Krausz, Reithauser és társa cég Koppány-utcai kőelgyárának egyik raktárában tört ki a tűz, amelyet hajnali három órákor vett észre a szomszédságban levő légszuszgár éjjeli őre, amikor őrártott volt.

— Rendőri hír. Örség nyomonza. Az őrség nyomonza a gyárban van a lakás. Az I. számú raktárépítelabakain ekkor már kiesnapak a lángok és néhány perc múlva lángba borult a ház teteje is.

De t. barátaim, talán egy kicsit hamar mondtam ki ezt a szót, hogy diadal. Mindkétféle csak azt értik el, hogy jogot szeressék magunknak arra, hogy ezután ne csak támadjunk, hanem alkossunk is. (Igaz. Ugy van!)

De ne feledjük el, hogy ennek a nagy szemlélemnek nagy történelmi pillanatban egyik legfontosabb, egyik legszebb megnyilatkozása az volt, midőn a magyar nemzet áldozatkésznek látta a szavakban tört ki lelkesedése: »Lelkirokkol a nemzetnek nagysága előtt.«

— Új hadtestparancsnokok. A budapesti, kassai, zágrábi és a nagyszombati hadtestek élére új parancsnokokat neveztek ki még az idei tavaszon. Beesböl tívtávozták ugyanis, hogy Lobkowitz herceg csapatfelügyelő lesz, Mertens, Klobus és Probst tábornokok pedig nyugatomba vonulnak.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Gyári tűz. Veszedelmes gyári tűz pusztított ma hajnalban a Ferencvárosban. A Krausz, Reithauser és társa cég Koppány-utcai kőelgyárának egyik raktárában tört ki a tűz, amelyet hajnali három órákor vett észre a szomszédságban levő légszuszgár éjjeli őre, amikor őrártott volt.

— Rendőri hír. Örség nyomonza. Az őrség nyomonza a gyárban van a lakás. Az I. számú raktárépítelabakain ekkor már kiesnapak a lángok és néhány perc múlva lángba borult a ház teteje is.

UJDONSÁGOK.

— Új hadtestparancsnokok. A budapesti, kassai, zágrábi és a nagyszombati hadtestek élére új parancsnokokat neveztek ki még az idei tavaszon. Beesböl tívtávozták ugyanis, hogy Lobkowitz herceg csapatfelügyelő lesz, Mertens, Klobus és Probst tábornokok pedig nyugatomba vonulnak.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Montignoso grófnő. A jelek arra mutatnak, hogy Montignoso grófnő ügy békésen fog végződni. Már lapunk legutóbbi számbában jeleztük, hogy a vadak, amelyekkel Montignoso grófnő ellen felhozhattak, hazug rágalomnak bizonyultak és azokat egy roszindulatú eszlét, Anna Monica hercegnő ápolónője kohlotta. Miután ez kiderült, Körner szász igazságügyi tanácsos is más hurokat perget. Most már tiltakozik az ellen, mintha királyalomal akarja volna elvenni Montignoso hercegnőtől a gyermeket.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Gyári tűz. Veszedelmes gyári tűz pusztított ma hajnalban a Ferencvárosban. A Krausz, Reithauser és társa cég Koppány-utcai kőelgyárának egyik raktárában tört ki a tűz, amelyet hajnali három órákor vett észre a szomszédságban levő légszuszgár éjjeli őre, amikor őrártott volt.

— Rendőri hír. Örség nyomonza. Az őrség nyomonza a gyárban van a lakás. Az I. számú raktárépítelabakain ekkor már kiesnapak a lángok és néhány perc múlva lángba borult a ház teteje is.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.

— Új cikluskeresetes hölgyek. A király, Mária József főhercegnő előterjesztésére gróf Haugwitz Henrikő szül. etel Szechenyi Gabriella grófnőnek és gróf Hangwitz Károlyné, született Baworowska Zsófia grófnőnek a csillagkereszten díj adományozta.



Bitter beigazolta, hogy akkor éjtelni annyit hord és...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

A közönség körébl. Császárfürdő. Budapesti Császárfürdő...

ostatlakul fizessek ki, részvényenként 28 kor...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

zala is tartott volt, a mai úszletről a hiva...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

A közgyűlés a jelentést egyhangúlag tudom...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

Értéktőzsde. Emelték a múlt mozgalommal ma sem t...

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, febr. 15. (Az Egyetértés távirata.)

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Csütörtök. Haza sorsok és es...

Schmidthauer Igmándi keserűvíz, reggel felpohárral használva, eddig a terméket...



